# ІЯ ВСЕХ И ВСЕ



ЛДПР

40 ЗАДАЧ ЛДПР НА 2004—2010 ГОДЫ.

ПОМНИТЬ О РУССКИХ!

ЗАБОТИТЬСЯ О БЕДНЫХ!

О ГОСУДАРСТВЕ

2. Строгая вертикаль власти (большая территория, много-

3. Укрупнение территорий для эффективного управления

4. Принцип деления страны: естественно-исторический,

10. Основные проблемы России внутри страны: оргпрес-

Главные цели государства — обеспечить территориальную

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

скими отраслями экономики (энергоносители, транспорт, ма-

13. Восстановление контроля государства над стратегиче-

15. Восстановление государственной монополии на алко-

21. Резкое усиление правоохранительных органов с целью

17. Защита отечественного товаропроизводителя

11. Проведение уголовной и экономической амнистии.

7. Выборы в Госдуму только по партийным спискам

Мощное, централизованное унитарное государство.

1. Авторитарный режим (режим личной власти).

национальный состав населения, северный климат).

отказ от национального деления страны.

6. Ликвидация Совета Федерации.

8. Сокращение числа депутатов до 300.

9. Призыв в армию только добровольцев.

гупность, олигархи, чиновники на местах

12. Восстановление смертной казни

шиностроение и т.д.).

голь, табак, сахар,

целостность страны и безопасность всех граждан.

14. Опора на тяжелую промышленность.

16. ВПК — мотор русской экономики.

18. Отмена всех налогов на малый бизнес.

19. Монополия на внешнюю торговлю.

20. Национальная идея: дороги и жилье.

22. Усиление борьбы с наркоагрессией

обуздания роста преступности.

5. Назначение губернаторов.

(30—50 губерний).

23. Постоянная защита наших соотечественников за рубежом и русских внутри России

#### АГРАРНЫЙ СЕКТОР

- 24. Списание долгов крестьянам.
- 25. Обеспечение селян техникой, удобрениями, ГСМ.
- 26. Ликвидация посредников.
- 27. Закупка на 100% своего продовольствия, только потом
- 28. Борьба за чистоту воздуха и воды. Жесткий экологический контроль по всей стране.

#### СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

- 29. Увеличение в три раза пенсий, стипендий, пособий
- 30. Возвращение вкладов населению.
- 31. Постоянное проявление заботы об инвалидах (на каждом предприятии должна быть квота для инвалидов)
- 32. На первом месте забота о военнослужащих (жилье, боевые, "гробовые").
  - 33. Отмена вступительных экзаменов в вуз.
- 34. Открытие дешевых спортклубов и культурных центров для молодежи (сегодня гуляет только "золотая" молодежь на деньги богатых родственников)
- 35. Бесплатная медицина всем. Жесткий контроль по недопущению продажи в стране фальшивых лекарств и алкоголя, вымогательства денег с больных граждан

#### ЖИЛЬЁ

- 36. Строительство большого количества дешевого жилья и именно в малых городах и на селе (туалеты и воду — в каждый дом).
- 37. Кредиты на жилье на 50 лет. Пусть сразу живут в новом доме, а деньги вернут три последующих поколения.

#### ДЕМОГРАФИЯ И МИГРАЦИЯ

- 38. Если отец не может платить алименты все заботы о ребенке берет на себя государство.
- 39. Выплата государством одинокой матери достойного вознаграждения за рождение ребенка (до 100.000 рублей) и поддержка его ежемесячным государственным пособием (не 70 руб., а 1000 рублей).
- 40. Рабочие места для граждан России. Нам не нужны рабочие-мигранты. В случае необходимости обеспечение организованного приезда в Россию иностранных рабочих, которые будут строго соблюдать наши законы и традиции

## СУДЬБА РОССИИ — В НАШИХ РУКАХ! Русские устали

"Русские люди! Я преклоняюсь перед вами, я целую ваши ладони, я смотрю на вас, как на героев. Я вижу в России страну героев, страну исполинов. Но ушла в прошлое эпоха героизма, ... эпоха великих переломов и войн".

"Русские люди, как же вы устали от тягот и невзгод. И это длилось почти весь XX век".

"А теперь там, в этом ближнем зарубежье, издеваются над русскими. К сожалению, чтобы понять, что ты русский, нужна война, нужно, чтобы тебя били, издевались над твоей семьей,

лишали тебя работы, возможности лечиться, учиться, отдыхать, продвигаться по службе, тогда ты поймешь, что русский должен помогать русскому, что мы должны защищать

### В России - нет реформ

- "...демократы... сделали ставку на узкий слой богачей, мафиози и явных воров, разорив большинство населения. ...Они ... заставляют нас разрушать социализм, в котором было много хорошего, и строить грязный капитализм, вводить грязные стороны капитализма. Хороший капитализм нам не дают строить. Не дают ввести подлинную демократию".
- "Если коммунисты ликвидировали частную собственность, чтобы сделать ее общей, а в действительности она попала под контроль чиновников, партноменклатуры, то "демократы" с помощью экономического насилия лишили и продолжают лишать большую часть населения даже той небольшой личной собственности, которую они имели".

"Дайте людям собственность, дайте, чтобы они владели. Тогда они будут хорошо работать, беречь и умножать свое богатство. Тогда они будут богатые и счастливые. Тогда они будут защищать свою Родину, свой дом".

"В настоящее время в России нет реформ, отвечающих национальным интересам, нет рациональных, прагматичных рыночных преобразований в интересах всего общества. В России проводится жесткая политика подавления экономического инакомыслия и насаждаются дикость варварство времен А. Смита, идет процесс создания "экономического человека" западного покроя 17-го века. Поруганы традиции российской общности людей, отброшены идеалы кооперативности и коллективизма, им взамен культивируется "гладиаторский дарвинизм", культ насилия и эгоизм. ...Идет процесс грубого развращения безудержным обогащением, поощряется жесткая экономическая эксплуатация ПО наиболее принципу "выживает приспособленный"

"Таким образом взращивается новый "экономический человек" — эгоист по натуре, разрушитель по призванию".

#### Спасём себя сами

"Талант, умение человека, его личные качества должны определять его место в обществе, его доходы, его возможности для самореализации, для учебы и продвижения в жизни его детей. Если же мы оставим все, как сейчас, то Россия не имеет будущего. Она погибнет, как Византийская империя.

Поэтому я сегодня обращаюсь к русской нации. Русские давайте спасем себя сами! Русские, перед нами угроза гибели нас как нации. гибели нашего языка, нашей культуры. Нас всех превратят в беженцев, в наемных рабочих. ...Русские, нам надо скорее остановиться от этого бездумного падения в пропасть, надо собраться, сжаться, пока нас еще сто пятьдесят миллионов. Но с каждым годом нас становится все меньше. Уже через десять лет нас может стать меньше ста миллионов. А еще через двадцать-тридцать лет нас будет тридцать миллионов, разбросанных по этому огромному пространству. Мы перестанем существовать как нация".

"...я призываю вас, русские, давайте объединимся под знаменем нашей партии, Либерально-демократической партии России".

"Мы не Данко, мы не вырвем наше сердце, чтобы зажечь его и вывести наш народ из тьмы. Но v нас достаточно света.

силы воли, надо быстрее понять, разумом понять, что мь должны стать единым народом, многонациональным народом, таким, какой мы есть. Мы — большинство русских, и если мы воспримем эту идею русской нации не для господства над другими народами, а для объединения, сплетения, сжатия, чтобы сохранить себя, чтобы остановить распад, этим самым мы положим конец губительным процессам".

"Только надежные государственные границы спасут нас. Новая внешняя политика. Новое решение национального вопроса внутри страны. Новое административное устройство, создание новых структур исполнительной и законодательной властей. И все это быстро, неотложно. И корректировка реформы экономической. Немедленно, чтобы спасти то, что еще не разрушено, и наладить то, что еще поддается

### Россия должна быстро стать здоровой, сильной, мощной державой

"У нас есть все: самые богатые ресурсы, самый образованный и талантливый народ, самый большой научный потенциал. Это три составляющие, которые нам позволят осуществить, воплотить в жизнь нашу идею восстановления России как единого, могучего, процветающего, богатого культурного, светского государства для русских, для всех других народов, которые хотят жить спокойно и счастливо на нашей необозримой русской, российской земле"

"У нас самые необозримые богатства на земле — медь, газ нефть, вода, все металлы. Всего этого хватит нам на 300 лет. Но мы должны быть готовы к любым превратностям судьбы, к крутым поворотам истории, к всеобщим стрессам — это всегда было и будет. Нужно мобилизовать дух, мобилизовать волю, понять, что мы — русские, мы — граждане России".

"Подросла новая молодежь. Она хочет жить в новой великой и могучей России. Спасибо нашей молодежи. Она активизируется. Она еще не вся на панель вышла. Она еще не спилась, не искололась наркотиками, она еще хочет учиться, она еще хочет творить. В ней наше будущее. ...я обращаюсь с одним лишь заветом — берегите Россию, берегите нашу прекрасную Родину, не разжигайте войн, не совершайте революций. Помните, надо беречь и хранить все то, что оставили наши предки, надо приумножать богатства, а не разворовывать их, становиться умнее и не совершать ошибки. И вы, новые мальчики и девочки, это поймите, и вы это сделайте".

### Всё, для всех и всегда

"Россия у всех одна. ЛДПР сегодня — это политический компас страны, указывающий правильный путь от разорения, нищеты и отчаяния к процветанию, могуществу и хорошим перспективам"

"ЛДПР — партия патриотов. У нас короткий лозунг: демократы-патриоты. И короткие призывы — честь, достоинство, закон, свобода, и многопартийность, и многоукладность, и многополярность, то есть все, для всех и всегда"

Использованы цитаты из книг Председателя ЛДПР В.В. Жириновского "Последний бросок на Юг", "Иван, запахни душу!", "Русский стандарт", "Последний вагон на Север".

# 11 марта — выборы депутатов Орловского областного Совета народных депутатов



# ВЕСНА, ЦВЕТЫ,

В субботу 3 марта в Орле на традиционных торговых площадях (Комсомольская площадь, площадь Жукова, площадь Поликарпова, ул. Приборостроительная, площадь перед зданием администрации Северного района) пройдет предпраздничная ярмарка. Начнется она рано утром, в 7.30. Что и по какой цене можно будет купить на ярмарке, какие предприятия и организации готовятся участвовать в ней на эти и другие вопросы я попросила ответить начальника управления торговли и потребительских ресурсов департамента аграрной политики и природопользования Орловской области В.П. АГАПОВА.

Поскольку ярмарка пред- новать 8 Марта на коллективных менте будет представлена сувенирная продукция, ну и, естествен-

праздничная, в широком ассорти- вечеринках, и накрыть столы дома, — сказал Владимир Петрович. — Если позволят погодные условия но все лля того, чтобы и отпразлбудут в продаже цветы

— **То есть мужчины, чтобы по**- ции, а также мясокомбинаты, моломогут смело отправляться за покупками на ярмарку. А что будет предложено людям, уже готовящимся к весенним работам на дачах и огородах?

 Наши промышленные предприятия, оптовики уже приготовили для продажи садово-огородный инвентарь, пленку для теплиц, средства для борьбы с вредителя-

Тем, кто разводит домашних животных, на ярмарке можно будет приобрести живых поросят, кроли-

приятия системы потребкоопера- праздникам, но каждая специфич-

радовать нас, слабый пол, козаводы, предприятия хлебопечения, фермерские и коллективные хозяйства, предприятия малого и среднего бизнеса, торговли и общественного питания области. Общий объем поставок товаров планируется на сумму около 22 млн. рублей

> - Владимир Петрович, изучается ли потребительский спрос, чтобы узнать, какой товар на ярмарках идет лучше, а какой, может, и привозить не стоит?

- В течение года проходят В ярмарке примут участие пред- шесть ярмарок, приуроченных к

<u>ОТ РЕДАКЦИИ.</u> Закон запрещает использовать площади под агитматериалы для других публикаций. Белые квадраты — не востребованная кандидатами площадь, которая была предоставлена им в результате жеребьевки.

ценой и качеством.

# 11 марта — выборы депутатов Орловского областного Совета народных депутатов

# ЯРМАРКА

на. То есть к новогодним торжествам стараемся, чтобы было побольше елочных украшений, к 1 Мая стремимся удовлетворить покупательский спрос на посадочные материалы, осенью — не оставить орловцев без заготовок на зиму.

низационного комитета по ярмар-

больше зерна, так как такой товар рублей. будет пользоваться хорошим спро-

жие продукты, но и недоро-

Что же касается покупательско- — Свинина — 90 рублей за вило, производители внакладе не го спроса в целом, то его, конечно килограмм, говядина — 95 рублей, остаются. Конечно, нужно учитыже, изучают. При подведении ито- сахар — 16, макаронные изделия — вать и транспортные расходы. Одгов и проведении заседаний орга- 13, картофель — 6, капуста — 7, но дело — выехать на торговлю из ярмарке выстраиваются очереди за свекла — 6, лук — 15, яблоки ке этот вопрос всегда затрагивает  $22-25\,$  рублей, мед - по  $65-70\,$  Должанского. рублей, яйца куриные — 18 рублей В этот раз, например, произво- за десяток. Для сравнения: сейчас дители на ярмарку привезут по- стоимость яиц в магазинах 24—25

То есть цены с учетом рекомендаций ярмарочного комитета будут

- **Мы ходим на ярмарку, что-** на 10—15% ниже обычных. Кстати, бы приобрести не только свеизводители снизят цены еще больгие, и, как правило, не обма- ше. Например, мясо на ярмарках нываемся в своих ожиданиях. часто продают даже ниже рекомен-А каковы будут цены на этот дованной цены, чтобы была возможность конкурировать. Как пра-Орловского района, другое — из колбасой и полуфабрикатами, про-

> – Владимир Петрович, ярмарки в Орле давно стали традиционными, проводятся они вот уже 20 лет. Скажите: что изменилось за это время?

— Раньше не было экономического интереса в торговле. Продал, не продал товар — магазин-то государственный, а значит, зарплату все равно получишь. Сейчас государственных предприятий, за исключением, пожалуй, части предприятий общественного питания, практически не осталось. Появилась большая конкуренция — и, следовательно, стимул бороться за покупателя. Как его удержать? Да

#### То есть наши производители марку по качеству держат?

— Посмотрите сами, на любой изводимыми нашими мясокомбинатами; нет отбоя от покупателей продукции Урицкого, Шаблыкинского, Кромского молокозаводов. все вышеперечисленные продукты жан. можно приобрести и в магазинах...

 Недавно мэр г. Орла подписал постановление о ярмарках выходного дня, но проходить они будут почему-то только в Заводском районе...

— Ярмарки выходного дня, безусловно, нужны. Инициатива их проведения исходила и от нашего управления. И мы проводим такие ярмарки вот уже два года, но в осеннее время, когда люди охотно раскупают плодоовощную продукцию. Заинтересованность в них есть и у горожан, и у селян. Для последних это еще одна возможность продавать свежее мясо, так как наши мясокомбинаты работают не на полную мощность.

Однако сужать рамки проведения ярмарок выходного дня одним районом не следует. Они должны проходить во всех районах города — это мнение и нашего управле-Пользуется спросом мед. А ведь ния, и потребкооперации, и горо-

Ирина АЛЕШИНА.

